1.

Usando factores de conversion, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el
resultado en notacién cientifica.

(1 pt)
Cantidad Conversion de unidades al Sl en notacion cientifica © @ ¢ > * ¢ 7 2o nmsnses s
5 atm
4,8 g/cm?
2. Se deja caer un cuerpo de 3 kg de masa desde la Torre de Pisa de 55 m de altura.

Resuelve el problema por el método mecanico (energia). Dato: g = 9,8 m/s2.

a. ¢Cual es su energia potencial cuando esta a una altura de 30 m sobre el suelo?
b. ¢Qué velocidad tiene en ese instante?

c. ¢Con qué velocidad llega al suelo?

3. El médulo de mando Columbia de la mision Apollo 11 se encuentra orbitando a una altura de 500 km
sobre la superficie de la Luna.

a. Calcula la masa de la Luna a partir de gL.

(0,5 pt.)
b. Calcula la velocidad orbital (velocidad lineal) del médulo Columbia

en el S.I. y en km/h. Justifica la férmula de la velocidad orbital.
w c. Calcula su periodo orbital en horas.

Datos: G = 6,67-10-1" N-m2/kg2, RL = 1740 km, gL = 1,6 m/s? m:jll




4. Los émbolos de una prensa hidraulica son cuadrados de 2 cm y 20 cm de lado respectivamente.
¢ Qué fuerza habra que ejercer para levantar una carga de 5000 N? (1 pt)

5. Tenemos un cuerpo metalico. Cuando lo pesamos en el aire con un dinamémetro, marca 50 N. Cuando
lo sumergimos en agua, el dinamémetro marca 45 N. Datos: Densidad agua 1000 kg/m3. g = 9,8 m/s2.

a. Calcula la densidad y el volumen del cuerpo. (1,5 pt.)
b. Sidespués de sumergirlo lo soltamos: ;Con qué aceleraciéon se movera? y ;en qué sentido?
(0,5 pt.)

6. Explica y justifica: Un cuerpo tiene una densidad de 800 kg/m3 y se sumerge en agua de mar con
una densidad de 1030 kg/ms3. ;Se hundira, flotara o permanecera en equilibrio? (1 pt)

7. Se necesitan 500 J para elevar 5° C la temperatura de 2 kg de una sustancia.
Determina su calor especifico o capacidad calorifica. (1 pt.)

COMPLEMENTARIO 1: Medimos la presioén en la base y en la cima de una montana utilizando
un barémetro de mercurio. Calcula la altura de la montafa sabiendo que la diferencia de presion
entre la base y la cima es de 5 cm en la columna de mercurio. Datos: Densidad del aire 1,3 kg/m3.
Densidad del mercurio: 13 600 kg/m3. g = 9,8 m/s2. (1 pt.)

COMPLEMENTARIO 2: Se mezclan 2 kg de agua a 5°C con 100 kg de agua a 75°C. ;Cual sera
la temperatura de la mezcla cuando se alcance el equilibrio térmico? (1 pt.)



1. Usando factores de conversion, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el

resultado en notacién cientifica. (1 pt.)
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2. Se deja caer un cuerpo de 3 kg de masa desde la Torre de Pisa de 55 m de altura.
Resuelve el problema por el método mecanico (energia). Dato: g = 9,8 m/s2.
a. ¢Cual es su energia potencial cuando esta a una altura de 30 m sobre el suelo? (0,5 pt.)
b. ¢Qué velocidad tiene en ese instante? £ _E - E (1 pt.)
c. ¢Con qué velocidad llega al suelo? My = "Wy = =Ma (0,5 pt.) '“’T"'m
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3. El médulo de mando Columbia de la misién Apollo 11 se encuentra orbitando a una altura de 500 km
sobre la superficie de la Luna.

. Calcula la masa de la Luna a partir de gL. (0,5 pt.)
. Calcula la velocidad orbital (velocidad lineal) del médulo Columbia
en el S.I. y en km/h. Justifica la formula de la velocidad orbital. ﬁ‘: (1 pt.)

Calcula su periodo orbital en horas.

Datos: G = 6,67-10-"" N-m2/kg?, RL = 1740 km, gL = 1,6 m/s?
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4. Los émbolos de una prensa hidraulica son cuadrados de 2 cm y 20 cm de lado respectivamente.
¢ Qué fuerza habra que ejercer para levantar una carga de 5000 N? (1 pt.)
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5. Tenemos un cuerpo metalico. Cuando lo pesamos en el aire con un dinamémetro, marca 50 N. Cuando
lo sumergimos en agua, el dinamometro marca 45 N. Datos: Densidad agua 1000 kg/m3. g = 9,8 m/s2.
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a. Calcula la densidad y el volumen del cuerpo. (1,5 pt.)
b. Sidespués de sumergirlo lo soltamos: ;Con qué aceleracidon se movera? y ;en qué sentido? Se ‘,M&(L
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6. Explica y justifica: Un cuerpo tlene una densidad de 800 kg/m3 y se sumerge en agua de mar con
una densidad de 1030 kg/m3. ; Se hundira, flotara o permanecera en equilibrio? (1 pt.)

QS<QQ > P<E > t\sdm&k%&m\oo\%ﬁnwio.

7. Se necesitan 500 J para elevar 5° C la temperatura de 2 kg de una sustancia.

Determina su calor especifico o capacidad calorifica. (1 pt.)
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COMPLEMENTARIO 1: Medimos la presion en la base y en la cima de una montana utilizando
un barémetro de mercurio. Calcula la altura de la montafna sabiendo que la diferencia de presion
entre la base y la cima es de 5 cm en la columna de mercurio. Datos: Densidad del aire 1,3 kg/m3.
Densidad del mercurio: 13 600 kg/ms. g = 9,8 m/s2. (1 pt.)

COMPLEMENTARIO 2: Se mezclan 2 kg de agua a 5°C con 100 kg de agua a 75°C. ;Cual sera
la temperatura de la mezcla cuando se alcance el equilibrio térmico? (1 pt.)



COMPLEMENTARIO 1: Medimos la presién en la base y en la cima de una montafia utilizando un barémetro de
mercurio. Calcula la altura de la montaiia sabiendo que la diferencia de presién entre la base y la cima es de 5 cm en la
columna de mercurio. Datos: Densidad del aire 1,3 kg/m3. Densidad del mercurio: 13 600 kg/m3. g = 9,8 m/s2.
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COMPLEMENTARIO 2: Se mezclan 2 kg de agua a 5°C con 100 kg de agua a 75°C. 3Cudl serd la temperatura de la
mezcla cuando se alcance el equilibrio térmico?
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